
 

   أجمالً العام        الربع الرابع   الربع الثالث   الربع الثانً    الربع الأول       بٌان
 هـ1435   

   كمٌة المبٌعات    
 التقدٌرٌة       

     2000   
   

 25%  x6000 25%x  5000          25 %x 4000        17000     

  كمٌة مخزون +
 تام أخر الفترة     

     1500  
       ننقلها هنا   

   1250  
 ننقلها هنا  

  1000 

 ننقلها هنا 
            500            500 

  كمٌة مخزون      ــ
 تام أول الفترة      

      800            1500               1250                       1000             800 

 كمٌة الانتاج      =
 التقدٌري 

     2700         5750          4750              3500         16700 

 

 1 وهى موجودة لدٌنا فً السؤال رقم (كمٌات المبٌعات التقدٌرٌة  )المعلومات التً نحتاجها هً : أولا

 .نكتبها فً الجدول على التوالً 

 من كمٌات مبٌعات %25هـ  وٌعادل 1435 كل ربع سنه من العام  نهاٌةاحتاج معلومات عن مخزون الإنتاج فً: ثانٌا 

 2  وهى موجودة لدٌنا فً سؤال ٌلٌه مباشرةالربع الذي 

  فً الربع الثانً من كمٌة المبٌعات التقدٌرٌة لكً ٌعطٌنا مخزون اخر الفترة فً الربع الأول وهكذا %25اذا نقوم بضرب 

25% x 6000 = 1500   25   و% x 5000 = 1250    25   و% x 4000 = 1000 

 الربع الرابع  فً كمٌة مخزون تام أخر الفترة كٌف استنتجناه ؟. سؤال 

  وتعتبر 3هـ  وهى موجودة لدٌنا فً السؤال 1436هوه الربع الذي بعد الربع الرابع  أي انه الربع الأول للعام القادم 

 2وهً النسبة المعطاة لنا فً السؤال %  25 وحده  ولكن نقوم بضربها فً 2000

  وحدهx 2000 = 500 %25اذا  

 فً خانة إجمالً العام لمخزون اخر الفترة كٌف استنتجناها ؟. سؤال 

 500هـ  والتً موجودة فً الربع الرابع أي أخر ألسنه  وتساوي 30/12/1435نكتب مخزون اخر الفترة للعام  الذي هو 

 وحدة

 الآن ننتقل إلى مخزون أول الفترة 

ٌعنً اخر ,  وحدة  800هـ  بكمٌة 1434 ٌقدر مخزون اخر الفترة المتوقع من الإنتاج التام للعام 4ٌقول فً السؤال رقم 

 وحده فً خانة الربع الأول من كمٌة مخزون تام اول 800هـ  اذا نكتب 1435هـ ٌعتبر بالنسبة لنا أول عام 1434عام 

الفترة ومخزون الربع الثانً  لأول الفترة ٌأتٌه من نهاٌة  الربع الأول لمخزون أخر الفترة لكً ٌكون بداٌة الربع الثانً 

 لمخزون أول الفترة وهكذا 

 هـ  لكمٌة مخزون تام أول الفترة كٌف استنتجناها ؟1435إجمالً العام . سؤال 

حٌث تكون كمٌة . ثم بعد ذلك نقوم بتطبٌق المعادلة  ..  وحده 800الذي هو أول الفترة  وتساوي  (هـ 1435-1-1)نستنتجه من مخزون أول العام 

  وحده16700= الإنتاج المقدرة 



 

 

 

 


